



Cofen
Conselho Federal de Enfermagem

CPL/Cofen
Fls. _____

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2021

ESCLARECIMENTO Nº 001/2021

Segue a resposta ao questionamento da empresa TRIUNFO LICITAÇÕES, referente ao Edital do CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2021:

1 – QUESTIONAMENTO:

A Proponente pode apresentar proposta de empreendimento com 2 (dois) lotes, um ao lado do outro, que se tornaria apenas um, para a construção do prédio da futura sede do COFEN?

RESPOSTA:

O presente Chamamento tem por objeto a prospecção do mercado imobiliário em Brasília/DF, assim, a apresentação da proposta é recomendável, no entanto a possível aquisição de imóvel deverá ser de matrícula única, portanto para aquisição deverá ser feito o remembramento, de acordo com o subitem 3.6., alínea “g” do edital e 14.4. do Projeto Básico, observado os itens 5. e 5.9. do Projeto Básico.

2 – QUESTIONAMENTO:

A data limite de entrega, continua sendo dia 05/08/2021?

RESPOSTA:

Sim.

Obs.: Os pedidos de esclarecimentos encontram-se disponíveis no site do Cofen (www.cofen.gov.br).

Atenciosamente,

ROGÉRIO WOLNEY LEITE
Chefe da Comissão Permanente de Licitação